
 
 
 

PROJEKT BESZÁMOLÓ 
 

ISKOLA: Szent András Katolikus Általános Iskola 

AZ ESEMÉNY: Egészségnevelő túrák, táborok, kirándulások, 
túraszakkörök 

DÁTUMA: 2015. szeptember 11. 
 

Kalandra fel! 
 

 Nagy lelkesedéssel vártuk a szeptember 11-ei osztálykirándulásokat. 

Mindenki nagy izgalommal tervezgette, hogy merre induljon, mit vigyen 

magával ezen a borongósnak ígérkező kora őszi napon. Az időjárás hűvös, 

szitáló esős volt, de ez sem tántorított el minket, esetleg némileg 

módosítottuk túra, kirándulástervünket. 

 Két első osztályunk itt helyben kirándult, bejárták a Bükkös-

tanösvényt a patak mentén, majd izgalmas játékban volt részük a 

Patakparti játszótéren. Harmadik első osztályunk Pilisszentkeresztre egy 

kecskefarmra látogatott el, ahol megismerkedtek az állatok gondozásával, 

a sajt, túrókészítés rejtelmeivel, s még kóstolót is kaptak. 

 Másodikosaink a magyar tananyaghoz kapcsolódóan ellátogattak a 

Skanzenbe. Tömegközlekedéssel utaztak, ezen költség fedezésére 

fordították az elnyert pályázati pénz egy részét. A Skanzenben „RÉGI 

OSKOLA” foglalkozáson vettek részt: írtak palatáblára palavesszővel, s 

számoltak Abacussal a tanító úr szigorú vezényletével. A foglalkozási 

belépő költségét is pályázati pénz fedezte. 

 Harmadikosaink meghódították a visegrádi várat, megtekintették a 

történelmi kiállítást, majd hazafele betértek Szentendrén a 70-es évek 

Retro-kiállítására. Az udvaron keleti típusú autókba szállhattak be, s 

repültek vissza az időben. A pályázati pénzből a belépők finanszírozására 

is fordítottunk. 

 Negyedikeseink két irányba indultak el. Az „a” osztály 

tömegközlekedési lehetőségeket igénybe véve megcsodálta a budai vár 

nevezetességeit, s a Csontváry - kiállítás természeti képeivel szinte az 

egész világot beutazta. A pályázati pénzből fedeztük az útiköltség egy 



részét. A másik osztály a meghívóban tervezett Hajógyári – sziget 

látogatás helyett a budai hegyek cseppkőbarlangjait ( Pálvölgyi és 

Szemlőhegyi )kereste fel. Az útiköltség támogatására itt is pályázati 

forrást használtunk fel. A barlangokban rácsodálkoztunk a természet 

formálta gyönyörű alakzatokra, szabadjára engedve fantáziánkat 

képzeltünk mesehősöket, állatokat a cseppkőformák rengetegébe. 

Vezetőnket hallgatva sok új ismerettel gazdagodtunk. 

 Nagyon szép élményekkel gyarapodott az alsó tagozat minden 

osztálya. Köszönet érte. 

  

Képek: (5-8 db) 

        



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 


